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A résztvevő adatai 

Név HEGYI BÉLA 
Beosztás ügyvezető 

Intézmény  

A mobilitás adatai 

Mobilitás típusa  szakmai látogatás (job shadowing) 

Továbbképzés címe „Régiből újat, új módszerekkel” (2022-1-HU01-KA122-VET-000074909) 

Fogadó intézmény neve MARCO POLO G.E.I.E. (Italy, 31 100 TREVISO VIA BATTISTEL 9.) 

Fogadó intézmény típusa 
 

 területi együttműködés európai csoportja (G.E.I.E.) 

Fogadó ország Olaszország (Italy) 

Munkanyelv angol 

Mobilitás időtartama 
(munkanapok száma) 

5 nap 

  



 

Tanulási eredmények 

Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a 
mobilitás tervezési szakaszában (pályázat) 
(A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, 
cselekvést jelentő igéket használ, specifikus, 
konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.) 

A tanulási eredmények értékelése a mobilitás 
után 
(Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének 
„vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon 
követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.) 

Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során 
megszerzett tanulási eredmények a saját 
munkámban, illetve a küldő intézmény 
gyakorlatában? 
(A terjesztésre vonatkozó tervek.) 

A külföldi jó gyakorlatok megismerése után a 
szakértők és a duális képzőhelyek oktatói 
képesek lesznek élmény alapú módszereket, új 
igényekhez igazodó környezettudatos 
technikákat az oktatásba beépíteni, majd ezt 
továbbadni tanulóiknak. 
A kiutazók szakmai kompetenciáinak 
fejlesztésével az élményalapú, gasztroturizmus 
gyakorlati alkalmazásának megismerésével és a 
módszer honosításával megyénk turisztikai 
vonzerőt képező értékeit feltérképezik. A 
létrejött térkép által az idegenforgalmi 
vállalkozások hosszútávú bemutatkozó 
lehetőségét biztosítjuk, hozzájárulva a megye 
fejlődéséhez. 
A projekt nyomán megtörténik a vendéglátásban, 
kereskedelemben alkalmazott csomagolóanyagok 
környezetkímélő vagy lebomló alternatíváinak 
feltárása legalább egy anyag vagy módszer 
honosítása a szakképzésben, ami részévé válik a 
duális képzőhelyek oktatási anyagának. A projekt 
során megismert környezettudatos szemlélet 
beépül a megyei vállalkozások napi működésébe, 
melyet az ott tanuló diákok is elsajátítanak. 

Élelmiszer jellegű termékek előállítása, 
csomagolása, bemutatása, értékesítése, mind 
ezen lépéseket átfogó marketing munka, jó 
gyakorlatokkal, kitűnő impulzust adó példázattal 
abba az irányba tereli a tanulmányi utazáson 
részt vevőt, hogy felismerje, az önfenntartó 
gazdálkodás környezet kizsákmányoló lehet, ha 
hiányzik a környezeti gondoskodás, ha hiányzik a 
fenntartható fejlődéshez vezető célok 
meghatározása, és azok elérése. 
ORO család kávé üzemében tett látogatás során 
részletes betekintést kaptunk arról, hogy a kávé 
ültetvények révén manufaktúrához kapcsolódó 
Európán kívüli államok, hogyan és mi módon 
kapnak segítséget, hogyan és mi módon  
gondoskodik a manufaktúra a kávé ültetvények 
környezetéről. Látogatás folyamán Igazolva 
látszik az elkötelezett gondoskodás az ORO család 
részéről. 

Élelmiszer alapanyagot felhasználó, feldolgozó, 
vendéglátás keretében termék előállító 
vállalkozás tulajdonosaként és vezetőjeként, és 
úgy is mint duális szakképző vettem részt a 
tanulmányi utazáson. Munkatársaim, valamint 
szakképzésben részt vevő diákjaink, beszámoló 
keretében ismerhetik meg tapasztalataimat. 
Megszerzett tudás és tapasztalás ösztönző hatású 
és gondolatébresztő abba az irányba, hogy meg 
kell keresni, föl kell tárni azokat a 
környezetkímélő, takarékos és hatékony 
megoldásokat, amelyek vendéglátó tevékenység 
végzésének folyamatában elvégezhetők. Pl. a 
használt csomagoló rendszerek, kiszerelések 
használatának újra gondolása máris célkitűzés 
lehet. 

További információ: Az iskola és a világ TKA, 2016. 

https://tka.hu/kiadvany/7099/az-iskola-es-a-vilag


 

A szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve 

A szakmai program keretén belül az alábbi cégek/vállalatok tevékenységét ismerték meg a mobilitásban résztvevők: 

 ORO CAFFÉ vállalat 

 CESCHIA szeszfőzde 

 IL MELOGRANO étterem 

 CORTE TOMASIN „extra szűz olívaolaj” vállalat 

 FORÁN sörfőzde 

 MOLINO PERSELLO malom  

 RISTORANTE LA COLOMBARA családi étterem 

 COCAMBO csokoládé- és kávégyár 

 ALIMENTARI TOMADINI (agrár-élelmiszeripari termékek üzlete) 

 BAGATTO kézműves sonkagyár 

 LE DUE TORRI pincészet  

 ZOFF FORMAGGI mezőgazdasági vállalat 

 
A résztvevő feladatai a mobilitás előtt  

Kérjük, röviden mutassa be, hogyan készült fel a mobilitásra. 

Megismert program alapján fölsorolt cégek, vállalkozások, manufaktúrák, elektronikus web felülete előzetes tájékozódási lehetőséget kínált. 

Város és környéke szintén megismerhető interneten. Elsősorban ezt a bázist használtam utazásra való felkészüléshez. 

 

 

 

 

 

 



 

A résztvevő tapasztalata a mobilitás után 

Kérjük, röviden mutassa be, miért volt hasznos Önnek ez a szakmai út. 

Megismerhettem a következő fő gondolat mentén való gondolkodást és alkalmazott megoldásokat: Termőföldtől az asztalig az Európai Green Deal egyik 
legfontosabb stratégiája, amely a teljes élelmiszer-rendszerek kifogástalanabbá, egészségesebbé és környezetbaráttá tételét célozza. 

Változás impulzus: Elmúl évtizedekben a háztartási, kiskerti, háztáji mezőgazdaság és élelmiszer előállítás nagymértékben megváltozott, még a falvakban 
és kistelepüléseken is, ahol a szegénység, termőföld, kert, idősödő lakosság és az ott fölhalmozott tudás, optimális paraméterek zöldség, gyümölcs, hús, 
tej, tojás, vagyis élelmiszer megtermelésére, előállítására. Korábban saját ellátáson túl, városi ellátásra is tudtak termelni kulturális és gasztronómiai 
hagyományaik megőrzése mellett a kis közösségek. 

Előző gondolatok mentén az érdekelt, hogy a nagyüzemi és tömeg élelmiszer előállítás mellett, hogyan kap teret a manufaktúra, a kézműves termék 
előállítás. A meglátogatott vállalatok, kis üzemek eklatáns példái a magas minőségű élelmiszer előállításra, gyártásra. Fejlődésük szembetűnő, termékeik 
növekvő kereslettel találkozik, következés képen a képződő eredmény képesség és lehetőség egyben, hogy a fenntartható és környezettudatos „zöld 
program” érdekében beruházásokat végezzenek. Európai program, ösztönző hatással van a környezettudatos célok elérésére. 

  

 

 

 

 

 

 

 

Kérjük, mellékeljen néhány képet a szakmai utazásról. 

 
 

 



 

 



 

  



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 
Grado 2023.05.28-2023.06.03 

 


